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Zadanie 38

Zalézmy, ze dla kazdego dwuelementowego S C @ zbiér csync(S) jest niepusty. Czy wynika
z tego, ze csync(Q)) jest niepusty?

Rozwigzanie

Odpowiedz to NIE. Pokazemy automat dla ktérego zalozenie z tredci jest prawdziwe, ale csync(Q) =
0.
WezZmy nastepujacy PDFA:
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Widaé, ze wtedy zachodzi:
e a € csync({go, q1})
e b€ esync({qo, a2})

e ccesync({q, q2})

Natomiast dla kazdego stanu ¢ istnieje znak s, dla ktérego 0(g, s) nie jest okreslona, wiec
stowo ktore nalezy do csyns(Q) nie moze sie zaczynaé na zadna litere, wiec csync(Q) = 0.



